
Requerimento Nº 1321/2025

Súmula: Requeiro ao Governo Municipal na 
pessoa do Prefeito Marcos Ferreira Godoy, 
informações sobre quais ações de melhorias nas 
Areninhas da cidade de Itapevi.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, 
seja oficiado o Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Marcos Ferreira Godoi, 
junto à Secretaria de Governo na pessoa da Secretária Jonathan Francisco, que 
informe essa Casa de Leis informações sobre quais ações de melhorias nas 
Areninhas da cidade de Itapevi e esclareça: 

1- Há possibilidade de uma operação de limpeza e manutenção urgente nos 
terrenos das Areninhas devido à alta vegetação?

2- Há possibilidade de uma visita técnica para verificar o estado dos brinquedos 
e equipamentos de exercícios e se necessário fazer o concerto dos que estão 
quebrados?

3- Há possibilidade de implementação de novas Areninhas em locais que ainda 
não foram comtemplados?

                  
                                             Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores:

         Se faz necessário a visita técnica em todas as Areninhas da cidade, para 
verificar o estado de como estão os brinquedos e equipamentos de exercícios, para 
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sempre mantê-los em bom estado, para utilização dos munícipes e também fazer a 
limpeza e manutenção das Areninhas  conforme relatos de moradores dos bairros 
comtemplados com esse equipamento público que à alta vegetação, surgimentos  
animais peçonhentos como (ratos, cobras, escorpião,etc), brinquedos e 
equipamentos quebrados  necessitando urgentemente de manutenção e limpeza.
      Há também casos de bairros que moradores pedem a implantação desse 
equipamento público oferecendo mais lazer e qualidade de vida.

                    Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 07 de maio de 2025.
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ANEXO

Areninha Alto da Colina 
Limpeza e Equipamento Quebrado 
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Câmara Municipal de Itapevi, 7 de maio de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Itapevi. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://itapevi.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=56VCP80200H09DRW, ou vá até o site 
https://itapevi.siscam.com.br/documentos/autenticare utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 56VC-P802-00H0-9DRW
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